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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO - CAMPUS
BAIXADA SANTISTA - INSTITUTO DE SAÚDE E SOCIEDADE (ISS)
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 30

DE JULHO DE 2020

Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte, via Sistema Webconferência Rnp
reuniram-se  os  senhores  membros  do  Congregação  -  Campus  Baixada  Santista  -
Instituto de Saúde e Sociedade (ISS) da UNIFESP, sob a presidência de Profa. Dra.
Virginia Junqueira. Estiveram presentes os membros: Profa. Dra. Adriana Marcassa
Tucci, Prof. Dr. Daniel Araki Ribeiro, Profa. Dra. Gabriela Pereira Vasters, Profa. Dra.
Glaucia de Castro Champion, Profa. Dra. Jaquelina Maria Imbrizi, Profa. Dra. Jaqueline
Kalmus, Prof. Dr. Juarez Pereira Furtado, Sra. Laura Ferreira Theodoro, Profa. Dra.
Luciana Togni de Lima e Silva Surjus, Profa. Dra. Luciane Maria Pezzato, Profa. Dra.
Luzia Fatima Baierl, Profa. Dra. Macarena Urrestarazu Devincenzi, Prof. Dr. Marcelo
Domingues Roman, Profa. Dra. Maria Stella Peccin da Silva, Profa. Dra. Nara Rejane
Cruz  de  Oliveira,  Prof.  Dr.  Ronaldo  Vagner  Thomatieli  dos  Santos,  Profa.  Dra.
Terezinha de Fatima Rodrigues, Profa. Dra. Virginia Junqueira, Sr. Wagner Yoshizaki
Oda.  Justificaram  ausência:  Profa.  Dra.  Hanna  Karen  Moreira  Antunes  que  foi
substituída por: Prof. Dr. Ronaldo Vagner Thomatieli dos Santos, Profa. Dra. Marina
Souza  Lobo  Guzzo  que  foi  substituída  por:  Profa.  Dra.  Jaquelina  Maria  Imbrizi.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Profa. Dra. Cristiane Goncalves da
Silva, Profa. Dra. Marcia Regina Nagaoka, Prof. Dr. Rogerio Cruz de Oliveira, Profa.
Dra. Sonia Regina Nozabielli.  Não justificaram ausência: Sr. Eduardo de Carvalho
Martins, Sra. Ester Souza Canovas Bottazzo, Sra. Luana Costa Demetrio, Sra. Maria
Alice de Freitas Bartholomei, Prof. Dr. Mauricio Lourencao Garcia, Prof. Dr. Stefanis
Silveira Caiaffo, Sra. Tawane Cao Quelle de Oliveira. Participaram da reunião como
convidados: Sr(a). Carlos Roberto de Castro e Silva, Sr(a). Claudia Alves. Tendo os
senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado quorum com
19 presentes. A Profa. Virginia Junqueira iniciou a reunião e deu prosseguimento à
seção de informes. INFORMES : 1. Portaria de Empréstimo de Equipamentos - A
Profa.  Virginia  informou  sobre  a  portaria  de  empréstimo  de  equipamentos,  que
permite a retirada de equipamentos do Campus para fins de trabalho, publicada pelo
diretor do campus BS, Prof. Odair Aguiar Jr., no SEI, em 28 de julho de 2020. Essa
deliberação do empréstimo dos equipamentos se deu em conjunto com a Direção do
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Campus, Diretorias do ISS e do IMar e Pró-reitorias de Planejamento e Administração.
Ainda informou que há necessidade de realizar uma justificativa para retirada dos
equipamentos. 2. Apresentação sobre Plano de Desenvolvimento Institucional -
PDI  – Informou que o Prof.  Pedro Arantes virá à Congregação do ISS fazer uma
apresentação sobre todo o processo relacionado à elaboração do PDI no dia 17 de
setembro. 3. AGITS - Informou da necessidade de indicação de representantes do ISS
para a Comissão da AGITS, coordenada atualmente pelo Prof. Paulo Schor, até o dia
11 de agosto.  4. Transição da Gestão da Comissão de Destino de Resíduos
(CODERE)  –  Informou  que  diante  do  encerramento  da  gestão  dos  Professores
Eduardo Penteado e Mariana Aveiro da CODERE no mês de agosto, é necessária a
indicação de novos representantes. A Profa. Mariana informou sobre a atualização do
regimento da Codere, considerando as duas Unidades Universitárias, para que haja
uma  equalização  na  composição.  Informou  ainda  que  a  atual  gestão  pretende
permanecer mais um tempo na Comissão como voluntários para ajudar na transição,
caso assim seja decidido por todos . 5. CPPD – A Profa. Mariana Aveiro informou que
durante o mês de julho a CPPD se reuniu ordinariamente para realizar a avaliação dos
processos,  bem  como  tem  feito  uma  série  de  reuniões  extraordinárias  para
homogeneizar a avaliação das progressões. Informou também que as promoções estão
bem definidas, tendo portarias e resoluções que a CAD já define nos quatro eixos e a
Comissão visa fazer a uniformização das progressões a partir de um descritivo do que
compõe cada um dos quatro eixos para orientar os docentes. Após a confecção deste
documento a Profa. Mariana Aveiro pretende apresentá-lo na Congregação do ISS
para colher contribuições. 6. Aprovação do Plano de Desenvolvimento de Pessoal
(PDP) - A Profa. Virginia informou que no dia 31 de julho ocorrerá uma sessão do
Conpessoas  onde  será  discutido  o  PDP.  Informou  também  que  a  proposta  não
retornará  mais  aos  Campi.  7.  Congresso  Acadêmico  -  A  Profa.  Glaucia  Castro
informou que o Congresso Acadêmico teve aproximadamente 26 mil participantes dos
quais 47% eram pessoas externas à Universidade, de todo o território nacional; na
abertura  do  Congresso  e  na  aula  magna  do  Dr.  Drauzio  Varella  computou-se  a
participação de 5 mil pessoas e o número em média de pessoas assistindo as palestras
foi de 1 mil a 2 mil pessoas, a depender do horário e do tema. Agradeceu a todos os
envolvidos no Congresso Acadêmico: Profa. Virginia Junqueira, Wagner Oda, Profa.
Luciana Surjus, Prof. Daniel Araki, Prof. Gustavo Fonseca, Prof. Juarez Furtado, Profa.
Rosangela Chriguer, Profa. Luciana Maluf, Prof. Anthony Diniz, Profa. Regina Barbosa,
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Profa. Márcia Nagaoka, Profa. Daniele Caranti e todos os debatedores. Informou ainda
que os certificados dos debatedores e dos monitores já foram disponibilizados no SIEX
e os vídeos das mesas institucionais estarão disponíveis em um link a ser divulgado. A
Profa. Virginia agradeceu o empenho da Profa. Glaucia e a todos os envolvidos. A
Profa.  Glaucia  agradeceu o  trabalho  e  suporte  do  Leandro  Gonçalves  da  DTI  do
Campus Baixada Santista.  A  Profa.  Virginia  agradeceu ao Wagner Oda pelo  bom
desempenho da mesa. 8. Encerramento do Comitê de Crise do ISS  -  A Profa.
Virginia informou sobre finalização do Comitê de Crise do ISS após a realização de
oito reuniões nos 18/05, 01/06, 08/06, 15/06, 22/06, 01/07, 08/07 e 15/07. A Profa.
Virginia irá elaborar um relatório sobre todos os encontros que será divulgado a todos.
O Prof. Juarez Furtado disse que o papel do Comitê foi prestar um espaço de diálogo,
escuta  e  com  isso,  impedir  o  assentamento  de  maiores  conflitos.  Ressaltou  a
excelência na condução da Profa. Virginia. O Prof. Ronaldo Thomatieli informou que a
CPPG do ISS tem um comitê específico que está se debruçando sobre as questões de
um retorno seguro das atividades de pós-graduação. A Profa. Luciana Surjus informou
que  alguns  projetos  e  atividades  retornarão  à  atividade.  O  técnico  Wagner  Oda
informou da importância de se ter levado as demandas dos TAE para ser objeto de
discussão no Comitê de Crise. 9. Residência Multiprofissional - A Profa. Virginia
informou sobre a ocorrência de uma reunião entre a SEFORM, Diretoria do ISS, Profa.
Terezinha Rodrigues, Profa. Raquel Carvalho, Prof. Odair Aguiar Jr., Profa. Luciane
Pezzato para acertar algumas questões com o sr. Rubens Goulart, Coordenador da
SEFORM. Disse que em relação aos estágios dos estudantes de graduação, em reunião
do  Conselho  de  Planejamento  reiterou  sobre  a  necessidade  dos  EPI’s  para  os
estagiários,  em  virtude  do  não  fornecimento  desses  por  parte  das  Secretarias
Municipais. A Profa. Terezinha informou que os estudantes trarão em breve algumas
questões sobre os prazos de conclusão das atividades acadêmicas para os espaços
representativos. Disse que a maior preocupação dos estudantes que se formarão no 2º
semestre gira em torno do prazo de formaturas coincidentes com os períodos de
provas aos novos processos seletivos, pois o calendário termina em 02 de março, data
esta que não dá tempo suficiente para os formandos aprovados nos processos seletivos
iniciem nos programas de residências. A Profa. Virginia solicitou ao Prof. Juarez que
esse tema seja pautado na CEG. 10. Regimento do Campus  – A Profa. Virginia
informou  que  a  minuta  do  regimento  do  Campus,  elaborado  por  uma  Comissão
específica, está em consulta pública. Ainda informou que o Regimento da Unifesp será
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colocado em consulta pública em breve. Diante disso, foi enviado um ofício para a
Profa. Andrea Rabinovici em 03 de julho solicitando uma audiência para tratar sobre
as questões de incompatibilidade do regimento da Unifesp e a realidade do Instituto
Saúde e Sociedade do Campus Baixada Santista. A Profa. Andrea encaminhou para
uma Câmara que analisa as questões administrativo-jurídicas da Reitoria e respondeu
que se tivesse necessidade chamaria a Diretoria para maiores esclarecimentos, o que
não ocorreu. Disse que no dia 07 de julho solicitou uma outra reunião para tratar
sobre o assunto do Observatório Institucional,  especificamente,  ao da inclusão no
Regimento de um artigo prevendo que o Observatório Institucional seja incluído como
órgão assessor  da  Congregação do  ISS e  que participe,  junto  com a  direção do
Instituto, do Conselho Estratégico Universidade-Sociedade - CEUS - a ser instituído em
um futuro próximo no campus Baixada Santista. Disse ainda que o Regimento Geral da
Unifesp em breve irá  para consulta  e  há pendências  a  serem resolvidas  no ISS.
Elencou as seguintes problemáticas:  conflito e discrepância entre aquilo que está
descrito  no  Estatuto  Geral  da  Universidade  em  relação  à  atribuição  dos
Departamentos, Câmaras e Eixos Específicos e Comuns e aquilo que se faz no ISS e no
Campus;  a  exclusão  dos  Coordenadores  dos  Eixos  Específicos  e  Comuns  da
Congregação do ISS devido à divergência com aquilo que reza o Estatuto; ausência de
Funções Gratificadas aos Coordenadores de Eixos Comuns e a necessidade de assento
aos Coordenadores de Eixos Comuns no Conselho de Graduação. Disse ainda que a
formalização do modo de funcionamento e dinâmica interdisciplinar do ISS se faz
necessária para se ter amparo institucional e jurídico-administrativo e evitar conflitos
futuros. Os conselheiros fizeram intervenções que se referem a não contemplação da
característica  interdisciplinar  do ISS no Regimento da Universidade,  preocupação
acerca do prazo de elaboração do regimento do ISS, sobreposição de atividades nas
instâncias dos Departamentos e ampliação da discussão do regimento do ISS, sem a
centralizar  a  discussão  nos  cursos.  A  Profa.  Virginia  deu  os  seguintes
encaminhamentos: a formação de um grupo aberto; uma reunião com a Chefe de
gabinete, Profa. Andrea Rabinovici para expor todas as problemáticas junto ao grupo
aberto e o convite ao Prof. Naomar de Almeida Filho. Ex reitor da UFBA, feito pela
Diretoria do ISS e Direção do Campus, para que ele possa auxiliar nas ideias para
fomentar a característica interdisciplinar dos Departamentos e em consonância a uma
descrição fiel dessa realidade no Regimento do ISS. A Profa. Virginia deixou registrado
que não há problemas com o Regimento do Campus Baixada Santista, e sim com o

103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117
118
119
120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134
135
136



Ministério da Educação
Universidade Federal de São Paulo

Congregação - Campus Baixada Santista - Instituto de Saúde e Sociedade (ISS)

Edifício Central - Rua Silva Jardim, n° 136 - Santos - SP - CEP: 11015-020
Telefone: +55 (13) 3229-0100

5 / 8

UNIFESP Código de Segurança
9343b950091fac989b7a36765f6e6a62dd7767f9

Desenvolvimento DTI Sistema GESCON
18/09/2020 10:58:55

Estatuto e do Regimento da UNIFESP que decorre do Estatuto,  onde o papel do
Departamento é diferente do papel  do Departamento do ISS que conflita com as
atribuições  das  três  Câmaras,  das  seis  Coordenações  de  Curso  e  dos  três  Eixos
Comuns. 11. Chefia do DSES – A Profa. Virginia informou que consultou a Profa.
Andrea  Rabinovici  sobre  a  ausência  de  candidaturas  de  chapas  para  o  processo
eleitoral de uma nova chefia para o Departamento de Saúde, Educação e Sociedade.
Diante disso, a Profa. Andrea Rabinovici disse que é necessário continuar chamando
um processo eleitoral de 30 em 30 dias para obter uma chapa. Caso isso não ocorra, a
Profa. Virginia disse que ocorrerá a extinção do departamento. A Profa. Adriana Tucci
informou que se colocou à disposição para isso, porém não obteve a candidatura de
um vice-chefe.  Os  3  editais  chamados  para  candidaturas  também não  obtiveram
interessados. Disse ainda que ficará no departamento como chefe Pro tempore até a
retomada do trabalho presencial. A Profa. Virginia disse que consultará a Chefia de
Gabinete sobre a possibilidade de fazer uma portaria para prolongar a chefia Pro
tempore até 31/12/20, sem apelar para eleições. INCLUSÃO NA PAUTA: A Profa.
Virginia solicitou a permissão dos conselheiros para inserir “Atualização do NDE do
curso de Terapia Ocupacional”. Os conselheiros se manifestaram favoravelmente à
inclusão. ORDEM DO DIA - 1. Aprovação da ata da reunião da Congregação do
ISS em 21/05/20 – A Profa. Glaucia disse que na linha 155 da ata, é necessário o
acréscimo de um “não” quando se refere a não contemplação das especificidades do
ISS e do Campus no Estatuto da Unifesp. A correção foi incorporada à ata. Colocada
em votação, foi aprovada por unanimidade com 15 votos favoráveis. 2. Aprovação de
Candidatos em Concursos Públicos e PSS - a) Aproveitamento por Processo
Seletivo Simplificado - A Profa. Virginia disse que recebeu o ofício nº 16/2020 da
Comissão de Curso de Psicologia que demanda aprovação em Congregação do ISS do
pedido de aproveitamento de candidato habilitado no Processo Seletivo Simplificado
do Edital nº 427 de 27/06/2019, regulamentado pelo Edital nº 223 de 13/03/2019 na
área Psicologia / História, Teorias e Sistemas em Psicologia. Esclareceu que a vaga
disponível se refere ao afastamento para pós-doutoramento da Profa. Sara Del Prete
Panciera. O candidato habilitado neste concurso assumirá até o retorno da professora
Sara.  b)  Aproveitamento por  Concurso Público  -  A  Profa.  Virginia  disse  que
também  recebeu  o  ofício  nº  13/2020  do  Curso  de  Psicologia  que  solicita  o
aproveitamento de candidato habilitado em Concurso Público no Edital 358/2019 de
Psicologia  /  Psicologia  Jurídica,  referente  a  uma  vaga  disponível  no  Curso  de
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Psicologia, em virtude da aposentadoria do Prof. Sidnei José Casetto. Colocados em
votação, foram aprovados com 14 votos favoráveis e 1 abstenção. 3. Adequação do
Projeto Pedagógico do curso de Educação Física às novas DCNs  -  A  Profa
Virginia disse que em reunião da Câmara de Ensino e Graduação do ISS do dia 20/07
foram aprovadas as alterações referentes à carga horária total de estágios e TCC para
atender as  Diretrizes  Curriculares Nacionais.  Afirmou que a carga do estágio foi
aumentada de 480 horas para 640 horas, tendo sido efetuada a seguinte adequação:
criação de uma UC de estágio no 5º termo, totalizando 80 horas e a ampliação em 80
horas da carga horária do estágio realizado atualmente no 7º e 8º, termos de 400
horas atuais para 480 horas. Em relação ao TCC, a Profa. Virginia esclareceu que as
alterações foram as seguintes: A UC de TCC I, realizada no 6º termo foi intitulada
“Projeto de Pesquisa I”; as UCs de TCC II (40hs) e TCC III (40 horas), realizadas no 7º
e 8º termos, respectivamente, passaram a ser denominadas “Projeto de Pesquisa II”
com carga horária de 80 horas no 7º termo e o módulo de TCC III no 8º termo com
40hs foi extinto. Disse ainda que essas mudanças incidirão sobre a turma 16 de 2021.
O Prof. Ronaldo Thomatieli complementou que essas modificações são fruto de uma
consulta à Prograd, ao CREF, a discussões com coordenadores de Cursos de Educação
Físicas  das  Universidades  Públicas  e  Federais  que  subsidiaram  as  discussões
realizadas no NDE e na Comissão de Curso de Educação Física, com o fim de que
essas alterações pudessem ser aprovadas e depois discutidas e aprovadas na CEG.
Disse  ainda  que,  provavelmente,  essas  modificações  entrarão  em  vigor  para
estudantes ingressantes em 2021. Diante disso, o Conselho Nacional de Educação
votou pelo adiamento da implantação das novas matrizes para o ano de 2022 devido à
pandemia. Porém o Prof. Ronaldo fez uma ressalva de que a aprovação ainda não foi
publicada o  que traz  incerteza se  essas  modificações  terão que ser  efetivamente
implantadas. Assim optou-se por seguir o fluxo comum de uma possível implantação
dessas  alterações  para  o  próximo  ano.  Colocadas  em  votação,  as  alterações
supracitadas  foram  aprovadas  por  unanimidade  com  15  votos  favoráveis.  4
Atualização da Comissão Local do Programa de Bolsas de Iniciação Científica
do  Instituto  Saúde  e  Sociedade  –  A  Profa.  Virginia  esclareceu  que  além das
substituições feitas pelos Prof. Ricardo da Costa Padovani e Profa. Maria Inês Badaró
devido à saída dos Professores Sidnei José Casetto e Jaquelina Maria Imbrizi, ainda
houve inclusões de outros membros. A Profa. Glaucia denominou os representantes e
suas respectivas áreas: Profs. José Ronnie Carvalhos de Vasconcelos e Regina Célia
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Spadari  (Ciências Básicas Moleculares),  Profas.  Carolina Prado França Carvalho e
Carla Máximo Prado (Ciências Básicas Morfológicas), Profas. Marcia Novelli e Solange
Guizilini (Ciências da Reabilitação), Profs. Mariana Aveiro e Rogério Cruz de Oliveira
(Ciências do Movimento Humano), Profa. Silvia Maria Tagé Thomaz (Ciências Sociais
Aplicada), Profs. Ricardo da Costa Padovani e Maria Inês Badaró (Ciências Humanas),
Profas.  Andrea  Perosa  Saidh  Jurdi  e  Carla  Cilene  Baptista  da  Silva  (Educação  e
Educação em Saúde),  Profa. Virginia Junqueira (Epidemiologia),  Profa. Luciana Le
Sueur  Maluf  (Medicina  Experimental),  Profa.  Alessandra  Mussi  Ribeiro
(Neurociências),  Prof.  Cristiano  Mendes  e  Claudia  Ridel  Juzwiak  (Nutrição  e
Metabolismo),  Profas.  Luciane Maria Pezzato e Emanuela Bezerra Torres (Saúde),
Profa. Ana Maria de Souza Pinto e Prof. Dr. Juarez Pereira Furtado (Saúde Coletiva),
Profas. Luciana Togni de Lima e Silva Surjus e Carla Bertuol (Saúde Mental), tendo
como Coordenadora a Profa. Dra. Glaucia de Castro-Champion. Colocada em votação,
foi aprovada por unanimidade com 16 votos favoráveis. A Profa. Virginia sugeriu que o
nome do Prof. Juarez esteja na categoria Gestão, Planejamento e Avaliação e o nome
da Profa. Luciane Pezzato na categoria de Ciências Sociais e Saúde. A Profa Glaucia
disse  que  os  membros  foram  inseridos  nas  áreas  previstas  e  reconhecidas  pela
Comissão Central, não tendo subdivisões. A Profa. Virginia perguntou se não seria
possível propor essas subdivisões à Comissão Central. A Profa. Glaucia disse que fará
uma consulta para verificar essa possibilidade. A Profa. Virginia disse que fará um
argumentação e enviará para Comissão. A Profa. Terezinha perguntou como pode se
dar a mudança de representação na área de Ciências Sociais Aplicadas.  A Profa.
Glaucia disse que houve uma reunião com os orientadores de cada uma das áreas e
eles  indicaram os  nomes,  porém disse  que  a  Profa.  Terezinha  pode  oficializar  a
indicação do seu nome que será considerado o pedido. A Profa Virginia disse que os
interessados em compor a Comissão Local do PIBIC podem conversar com os atuais
representantes e realizar indicações de outros nomes. A Profa. Glaucia disse que há
uma vaga na área de Ciências Sociais Aplicadas e pode ser feita indicação para a
Comissão Local, caso haja interessados. 5. Atualização da Composição do NDE do
Curso de Terapia Ocupacional - A Profa. Virginia disse que recebeu o ofício 17/2020
com a aprovação da nova composição do NDE do Curso de Terapia Ocupacional, com a
seguinte os seguintes membros :  Profa. Andrea Perosa Saigh Jurdi,  Profa. Débora
Galvani, Profa. Gabriela Pereira Vasters (Coordenadora), Profa. Maria da Conceição
dos Santos, Profa. Pâmela Cristina Bianchi, Profa. Patrícia Leme de Oliveira Borba,
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Profa.Stella Maria Nicolau e Wagner Y. Oda (TAE convidado). Observou que no Curso
de  Terapia  Ocupacional,  durante  o  período  de  pandemia  e  trabalho  remoto,  foi
deliberada a inclusão de convidados no NDE, a vice coordenadora do curso, Profa
Lucia Uchoa, representantes discentes de cada turma e representantes de cada eixo
comum, a saber, eixo “O ser humano e sua dimensão biológica”, Trabalho em saúde e
'O ser humano e sua inserção social'. Colocado em votação, foi aprovada com 17 votos
favoráveis.  6.  Proposta da Deputada Rosana Valle sobre a denominação do
Edifício da SJ como “Edifício Acadêmico Mariângela Duarte” – A Profa. Virginia
solicitou a manifestação dos departamentos. O Prof. Marcelo Roman disse via chat que
o DPPSC é favorável. O Prof. Daniel Araki disse via chat que o Departamento de
Biociências aprovou essa homenagem. A Profa.  Nara disse via chat que o DCMH
também se posicionou favoravelmente. As Professoras Marina Guzzo e Adriana Tucci
manifestaram  via  chat  o  posicionamento  favorável  dos  seus  respectivos
departamentos, DSCI e DSES. A Profa. Virginia perguntou se algum conselheiro tinha
alguma ressalva  ou comentário.  Não houve intervenções.  Colocado em votação a
proposta de homenagem à ex-deputada, Profa. Mariângela Duarte para que o nome
dela passe a ser a denominação do Edifício da Silva Jardim; foi aprovada com 15 votos
favoráveis e 3 abstenções. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Adriéle da
Mota Lisboa, secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por
mim e pela Srª Presidente.

 
 
 
 

 Profa. Dra. Virginia Junqueira
Diretora Protempore do Instituto de Saúde e Sociedade

Presidente da Congregação - Campus Baixada Santista - Instituto de Saúde e Sociedade (ISS)

 
 
 
 

 Adriéle da Mota Lisboa
Secretária da Congregação - Campus Baixada Santista - Instituto de Saúde e Sociedade (ISS)
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